



## ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА

просп. Олександра Поля, 2, м. Дніпро, 49004, тел./факс 742-75-89,  
e-mail: [info@oblrada.dp.gov.ua](mailto:info@oblrada.dp.gov.ua), <http://www.oblrada.dp.gov.ua>, код ЄДРПОУ 23928934

08.03.2024 № ВІХ-596/0/2-24  
На № б/н від 02.03.2024

**СЕЛІНУ Д.В.**

**e-mail: [foi+request-124712-8f2b324a@dostup.org.ua](mailto:foi+request-124712-8f2b324a@dostup.org.ua)**

Про розгляд запиту  
на інформацію

На Ваш запит на інформацію від 02 березня 2024 року, зареєстрований в обласній раді 04 березня 2024 року за № ВХ-83/0/25-24, відповідно до статті 1 Закону України „Про доступ до публічної інформації” повідомляємо, що додаток до проєкту рішення „Про порушення клопотання щодо нагородження відзнаками Верховної Ради України” опубліковано на офіційному сайті обласної ради 07 березня 2024 року.

Питання розглянуте на засіданнях постійної комісії обласної ради з питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою 23 листопада 2023 року та постійної комісії з питань регламенту, депутатської етики, діяльності рад, розвитку місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою 07 березня 2024 року.

Відповідно до пункту 2 статті 15 Закону України „Про доступ до публічної інформації” інформація підлягає обов'язковому оприлюдненню невідкладно, але не пізніше п'яти робочих днів з дня затвердження документа.

На момент підготовки відповіді на запит протокол засідання постійної комісії з питань регламенту, депутатської етики, діяльності рад, розвитку місцевого самоврядування та адміністративно-територіального устрою на офіційному вебсайті обласної ради не оприлюднений.

Надаємо копії таких документів:

1. Копію додатка до проєкту рішення „Про порушення клопотання щодо нагородження відзнаками Верховної Ради України”.

2. Копію витягу з протоколу № 10 засідання постійної комісії обласної ради з питань будівництва, транспорту, зв'язку та благоустрою від 23 листопада 2023 року.

Додаток: на 3 арк. в 1 прим.

**Керуючий справами  
виконавчого апарату обласної ради**



**В.Ю. ТЮРІН**

Бічу Наталія Василівна 742-75-48

Додаток  
до рішення обласної ради

**СПИСОК**  
**визначних осіб Дніпропетровської області**  
**для нагородження відзнаками Верховної Ради України**

Почесною Грамотою Верховної Ради України нагородити:

ШЕВЧЕНКА Миколу Івановича, електромонтера з ремонту та монтажу кабельних ліній 6 розряду дільниці з ремонту електроустаткування ремонтної служби приватного акціонерного товариства „Енергоресурси”;

МАЧЕЧУ Сергія Олександровича, майстра дільниці з ремонту механічного обладнання ремонтної служби приватного акціонерного товариства „Енергоресурси”;

САЛЬНИКОВУ Тетяну Григорівну, провідного інженера-хіміка лабораторії хіміко-бактеріологічної та захисту водного і повітряного басейнів приватного акціонерного товариства „Енергоресурси”;

КРИВОРУЧКО Ірину Іванівну, оператора хлораторних установок на дільниці виробництва питної та технічної води служби виробництва енергоносіїв приватного акціонерного товариства „Енергоресурси”;

КРИЛОВУ Ганну Павлівну, начальника планово-економічного відділу фінансово-економічної служби приватного акціонерного товариства „Енергоресурси”;

ЛАГОДУ Людмилу Василівну, секретаря Слобожанської селищної ради (виконкому) Дніпровського району Дніпропетровської області.

Грамотою Верховної Ради України нагородити:

ЩОКІНА Вадима Петровича, директора Науково-дослідного гірничорудного інституту Криворізького національного університету, доктора технічних наук, професора, лауреата премії Президента України для молодих вчених, академіка Академії політико-правових наук України, депутата Дніпропетровської обласної ради VIII скликання.

**Заступник голови обласної ради**

**І. КАШИРІН**



**ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА РАДА**  
**VII СКЛИКАННЯ**  
**Постійна комісія обласної ради з питань будівництва,**  
**транспорту, зв'язку та благоустрою**

49004, м. Дніпро, просп. Олександра Поля, 2, кім. 307

**ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ № 10**  
**засідання постійної комісії з питань будівництва,**  
**транспорту, зв'язку та благоустрою**

23 листопада 2023 року  
ZOOM конференція  
11:00

**ПРИСУТНІ:** ЛАВРІНЕНКО Олексій Євгенійович, ШЕФЕР Олександр Михайлович, БАБЕНКО Марія Ігорівна, ГОРУЛЬКО Ольга Юріївна, КАШТАН Олег Васильович.

**Відсутні:** БАЛАНДІН Сергій Вікторович, КОЗЛОВСЬКИЙ Ігор Олегович

**У роботі комісії взяли участь:**

Шевцова Надія Дмитрівна – начальник управління стратегічного планування та комунальної власності виконавчого апарату обласної ради;

Дон Євген Андрійович – директор департаменту цифрової трансформації, інформаційних технологій та електронного урядування облдержадміністрації;

Лимар Володимир Іванович – начальник управління містобудування та архітектури облдержадміністрації – головний архітектор області.

**Головував:** Лавріненко О.Є.

**СЛУХАЛИ:**

**5. Різне.**

Про розгляд звернення ПрАТ «Енергоресурси» щодо відзначення працівників підприємства Почесними грамотами Верховної Ради України.

**ВИСТУПИЛИ:**

Лавріненко О.Є., який повідомив, що ПрАТ «Енергоресурси» звернулось до обласної ради з проханням порушити клопотання перед Верховною Радою України про нагородження 5-х працівників колективу з нагоди 20-річного ювілею заснування підприємства. Відповідно до супроводжуваної інформації ПрАТ «Енергоресурси» продовжує роботу під час постійних обстрілів та забезпечує постачання енергоносіїв промисловим підприємствам м. Нікополь.

Горулько О.Ю. зазначила, що при розгляді таких питань необхідно опрацьовувати пакет документів, наприклад, особову справу працівника та інше.

Шефер О.М., який висловив свою позицію щодо надання права вибору працівників для почесного відзначення керівнику підприємства.

**ВИРІШИЛИ:**

Рекомендувати відділу з питань кадрового менеджменту та служби в органах місцевого самоврядування (Савченко-Сватко О.М.) в межах повноважень розглянути клопотання ПрАТ «Енергоресурси» щодо почесного відзначення працівників, визначених керівником підприємства.

**Результати голосування:**

за – 4

проти – 0

утримались – 1 (Горулько О.Ю.)

усього – 5

Голова постійної комісії

**О.Є. ЛАВРІНЕНКО**

Секретар постійної комісії

**О.М. ШЕФЕР**